
 

 

 

 

Uppföljning kommunfullmäktiges mål och uppdrag 2025, 

Göteborg Energi DinEl AB 

1 Inledning 
Kommunfullmäktiges budget innehåller mål och uppdrag som riktas till samtliga nämnder och 
styrelser eller specifik nämnd/styrelse. Uppföljningen avser stadens mål inom området 
”Ledning, styrning och mål” och som riktas till samtliga nämnder och styrelser. Målen gäller för 
hela mandatperioden. Under 2025 har även uppdrag ställts från kommunfullmäktige till 
samtliga bolag och nämnder. 

Nedan följer uppföljning avseende Göteborg Energi Din El AB:s status och delaktighet till 
uppfyllelse av kommunfullmäktiges mål och uppdrag för 2025 som riktats till samtliga bolag och 
nämnder. Inget mål eller uppdrag har riktats specifikt till något av koncernens dotterbolag.  

Koncernen Göteborg Energi rapporterar uppföljning av kommunfullmäktiges mål och uppdrag i 
Stratsys ”Årsrapport nämnder och styrelser 2025”. 

1.1 Uppföljning av mål 
 

Göteborg ska vara en jämlik och trygg stad där alla invånare ges inflytande och 

möjlighet till delaktighet 

• Göteborg Energi Din El AB 

Under energikrisen uppkom ett flertal nya aktörer på till exempel solcellsmarknaden, 
men i takt med fallande elpriser och stigande räntor så har flera av dessa bolag fått 
ekonomiska problem. Göteborg Energi Din El har som kommunal aktör möjlighet att 
säkerställa att till exempel garantiåtaganden kan säkerställas under hela 
solcellsanläggningens livstid.  

Göteborg Energi Din El erbjuder kundanpassade och fossilfria elavtal samt 
tillhandahåller verktyg i form av en lättillgänglig mobilapp som underlättar kundens 
uppföljning och ger möjlighet att påverka sin elförbrukning. Utöver detta erbjuder 
Göteborg Energi Din El även möjligheter för kunderna att producera och lagra egen el 
genom solceller och batterier. Vi erbjuder idag solceller, batteri och laddboxar för både 
privat- och företagskunder. 

I kunddialogen arbetar vi aktivt med att sprida kunskap om energimarknaden och dess 
förväntade utveckling genom att erbjuda neutrala, kvalitativa och tillgängliga prognoser. 
Vi har under 2025 gjort tillgänglighetsanpassningar i appen för att alla våra kunder på 
ett enkelt sätt skall kunna ta till sig information om sina elavtal. 
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Segregationen i Göteborg ska brytas 

Ej tillämpligt. 

Göteborg ska klara kompetensförsörjningen 

Ej tillämpligt. 

Göteborg ska byggas ihop till en grön och levande stad utan bostadsbrist 

Ej tillämpligt. 

Göteborg ska vara ledande i klimatomställningen och ha en hög biologisk 

mångfald 

• Göteborg Energi Din El AB 

Marknaden för flexibilitetstjänster bedöms öka i takt med att volatil elproduktion ökar i 
samhället. Det gör också andelen kunder som intresserar sig för egen produktion. 
Jämfört med tidigare prognoser ser dock utvecklingen på kort sikt mer osäker ut, med 
risk för stora svängningar i efterfrågan på produkter och tjänster kopplat till 
energieffektivisering.  

Göteborg Energi Din El arbetar fortsatt med att utveckla nya produkter och tjänster som 
stödjer en långsiktig energiomställning, med fokus på att kunna möta kunden i olika 
typer av behov. Som ett komplement utforskas nya sätt att engagera kunder i deras egen 
energiomställning.  

Göteborg Energi Din El säljer fossilfria avtal till privatkunder utan extra kostnad. Det 
finns även möjlighet att välja till vind- eller sol-ursprungsmärkt el. Företagskunderna 
erbjuds både Bra Miljömärkt el, vind- eller sol-ursprungsmärkt el. Göteborg Energi Din 
El säljer även solceller och batterier till både privat och företagskunder samt arbetar för 
att tillgängliggöra s.k. flexibilitetstjänster till kunden, vilket bidrar till en effektivare 
elmarknad och minskad belastning på elnätet. Flexibilitetstjänster är ett brett område 
med snabb teknikutveckling kopplat till fler styrbara resurser och mer avancerade 
modeller för optimering. Bolaget har under året arbetat aktivt med att anpassa 
produktportföljen efter framtida kundbehov. 

 

Göteborg Stad ska ha en välfärd som möter göteborgarnas behov 

Ej tillämpligt. 

Göteborgs Stad ska ge sina anställda en bra arbetsmiljö och goda arbetsvillkor 

Ej tillämpligt. 

1.2 Uppföljning av uppdrag 
 

Under 2025 har nedanstående uppdrag ställts från kommunfullmäktige till samtliga bolag och 
nämnder. För Göteborg Energi Din El AB hanteras och följs nedan uppdrag upp av moderbolaget 
Göteborg Energi AB som bedriver verksamhet inom uppdragen för hela koncernen.  

• Alla nämnder och bolagsstyrelser får i uppdrag ett säkerställa en hållbar 

livscykelhantering av bärbar elektronik.  
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• Alla nämnder och bolagsstyrelser får i uppdrag att analysera sina inköp utifrån 
Göteborgs Stads spendrapport och ta fram förslag på hur inköpsarbetet kan 
förbättras avseende kostnadsmedvetenhet, långsiktighet och hållbarhet. Inköps- 
och upphandlingsnämnden ska stötta i detta arbete. 

• Göteborgs Stads nämnder och styrelser får i uppdrag att med rapporten som 
utgångspunkt se över sina samverkansformer och arbetssätt för att aktivt 
samråda med och involvera funktionsrättsrörelsen inom områden där det anses 
vara befogat. Uppdraget återredovisas i respektive nämnds och styrelses del- eller 
årsrapport. 

 

Göteborg som ovan 

Göteborg Energi Din El AB 

 

 

 

Malin Flysjö 

VD 


